



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce – oponent

<b>Studijní program:</b>	Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	Agropodnikání
<b>Akademický rok:</b>	2018/2019
<b>Název práce:</b>	Spotřebitelské vnímání biopotravin a jejich značek
<b>Student:</b>	Bc. Zdeňka Crkalová
<b>Katedra:</b>	Katedra Krajinného Managementu
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Monika Březinová Ph.D.
<b>Oponent:</b>	Ing. Pavel Svoboda
<b>Pracoviště oponenta:</b>	AGRO SVOBODA s.r.o.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B–1 minus, C–2, D–2 minus, E–3, F–4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

- 1) S ekologickým zemědělstvím jde ruku v ruce i mimo jiné lokální a trvale udržitelná produkce. Jsou tedy biopotraviny, dovážené například ze Španělska, nebo Francie, vlastně ekologické, když bereme v potaz i uhlíkovou stopu těchto produktů?
- 2) Kolik z celkového množství nakoupených bio potravin českým spotřebitelem tvoří tuzemská bioprodukce a kolik zahraniční, tedy import?
- 3) Trhem s biopotravinami a chováním spotřebitelů jste se zabývala ve své bakalářské i diplomové práci a výsledky svého výzkumu jste porovnávala s výsledky Gabriely Zlomkové v její práci z roku 2010. Jaký tedy očekáváte stav na trhu s biopotravinami v roce 2030?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

15.4. 2019

Podpis oponenta